

小心人民幣新假鈔「M3W9」肆虐

手感圖案幾可亂真「OX35、C55H、M3S7」仿真度高

香港文匯報訊 綜合報道，繼內地各省市相繼出現「M3S7」編號開頭的百元假鈔後，近日浙江省杭州市又出現編號為「M3W9」假鈔案，這是兩個月內，內地繼西安、烏魯木齊、長春發現假鈔後，再次發生人民幣假鈔的案件。而新出現的「M3W9」字頭假鈔，據稱數量很多。

據陝西《華商報》報道，4月中旬，以「OX35」開頭的高仿真假人民幣在西安出現，而且該市又出現以「C55H」、「M3W9」開首的假人民幣，仿真度亦很高。

公安竊發現假鈔即報警

西安市西倉擺地攤的張先生，看到假幣新聞，便將自己收到的百元鈔票仔細檢驗，「以M3W9開頭，網上說烏魯木齊、長春發現了以這個開頭的假幣。」他回憶說。「非常逼真，手感顏色都沒什麼異樣，還有清晰的水印，錢是嶄新的，」但是從驗鈔機上過不去，他當時也是疏忽。西安市公安局經偵支隊相關負責人說，西安暫未接到以「C55H、M3W9」開頭的假幣報案。對於這兩種假幣，警方表示會密切關注。市民若發現了要及時報警。

手摸有凹凸感極像真鈔

上月15日，於長春經營米線店的周先生收到一張編號為M3W9605155的人民幣假鈔，由於假鈔的正面右半截用特製的方法做出了凹凸感，甩起來聲音和真幣非常相似。另一長春市民吳先生，經營一家小超市。上月18日他在算賬的時候發現，自己竟然收到了一張一百元的假幣。「這張假幣的編號是以『M3W9』開頭的，從外表看與真幣並沒有太大區別，手感也很像，而且紙幣上也有一點凹凸感。不過我用驗鈔機驗了好幾次都顯示是假幣。後來我拿到銀行去辨認，工作人員也說這是假幣，而且是高仿的。」吳先生說。及至上月20日上午，長春多名微博都轉發了一條「長春現『M3』高仿假幣」的信息。

據《廈門日報》報道，上月21日，廈門市文灶附近一家餐飲店，有兩男兩女分4次購買飲料，趁機將4張百元假幣脫手，而這4張百元假幣都是以「M3W9」開頭，其中兩張號碼尾數居然相同。



■最新查獲的「M3W9」開頭的人民幣假鈔，毛主席頭像顏色更深更亮。 網上圖片



■假幣安全線與香煙塑封口用的塑料相似。 網上圖片



■「C1F9」假人民幣(圖上方)，跟真幣(圖下方)比較，人物面部泛白，水印發黑。 網上圖片



■編號開首是「HD」的假鈔(圖上方)，透光可以看到圓圈內顏色不對稱(如紅色圓圈所示)。 網上圖片



■早前有市民向傳媒展示編號為M3S7開首的一百元人民幣假鈔。 網上圖片

香港文匯報訊「摸起來有凹凸感，紙張也很好，卻是假鈔。」山東的李女士本月17日下午班途中，通過一家銀行的自動提款機取了2000元錢，後在兩家店舖消費時被驗鈔機驗出其中一張百元鈔票為假鈔。

據《齊魯晚報》報道稱，這張編號以「M3S7」開頭的假鈔，製作較精細，上面有水印、安全線、陰陽互補對印圖案等。如果不拿真鈔與其仔細對比，單用肉眼來看確實難辨真假，其仿真度遠遠超過之前出現過的「HD90」和「C1F9」開頭的假鈔。

近期河南鄭州、雲南昆明、貴州六盤水、遼寧瀋陽等地均出現「M3S7」開頭的假鈔。警方提醒，市民如再次使用屬於違法行為。

對比真幣與假幣的過程中發現，「M3S7」開頭百元假幣都有一個共同的特點，假幣的毛主席頭像顏色更深更亮，尤其是頭髮，假幣的色差與真鈔更加明顯。「這也可以作為一個明顯的識別特徵。如果拿到手的鈔票，毛主席頭髮顏色更深、發暗，就要當心了。」市人行貨幣金銀科相關負責人嚴軍說。

嚴軍同時表示，這些假鈔還有一些其他的特徵，比如，右上角圓花中間，真幣有100的隱形面額數字，而假幣沒有。嚴軍認為，市民只需了解最基本的假幣識別知識，就可以識別出假幣。

越仿越真 目測手摸難辨

特寫

粵死刑犯臨刑爆幕後主腦保命

香港文匯報訊(記者 敖敬輝 廣州報道)日前，惠州市中級人民法院在對一宗特大毒品製販案召開死刑宣判執行會時，即將被押赴刑場的毒犯劉某突然大呼冤枉，並稱有重大立功舉報。現場法官決定暫緩對劉某執行死刑，押回看守所，犯人暫時保命。昨日(24日)，惠州市中院對此回應稱，即使是微小的疑點，也一定要查核，把案件辦成鐵案。目前，該院已向省高院提出覆核申請，提請是否重審案件。

該死刑犯劉文彪，惠州惠東人，40歲。法院判決顯示，劉文彪從2010年開始參與製毒，共計4次，涉及製造毒品102公斤。劉文彪被認為是該製毒團伙主犯，一審被判處死刑。前日(23日)，惠州中級法院對劉文彪進行死刑執行宣判。法官宣讀完最高法院刑核准書後，詢問劉文彪有什麼話要講。這

時，劉文彪突然大喊「冤枉、不服」，稱自己只是受僱於人，李某才是出資、指揮製毒的幕後主腦。劉文彪進一步稱，他有舉報李某製販毒品、非法持有槍支的重大舉報立功材料。情況突變，本應該被押赴刑場執行死刑的劉文彪，被法官叫停執行，原因是「上報重大立功材料，有些(事情)需要查核」。

據《南方都市報》報道，劉文彪是16名罪犯當中唯一被判死刑立即執行。對於劉文彪臨刑喊冤一事，該院在其官方微博「惠司司法」對決定暫緩處決決定作出解釋。解釋稱，對死刑案件，即使是微小的疑點，也一定要查核，才能夠經得起歷史和法律的檢驗。惠州市中院決定暫緩處決，得到網友的普遍贊同和支持，稱體現法律的公正和對生命的珍視。廣東省政法委官方微博也對該院及時作出回應予以肯定。



■惠州市中級人民法院。本報廣東傳真

警官帶女下屬開房失槍遭查

香港文匯報訊 據《成都商報》報道，前日(23日)，天涯社區等論壇上出現「合江交警帶女下屬開房丟槍影響惡劣」網帖。四川省瀘州合江公安局今日通報：我局交警大隊副大隊長許江濤反槍支管理使用規定的問題屬實，槍支已找回……網帖反映的其與女下屬開房和與一私企有不正当利益關係問題，紀委已介入調查。

據知情人透露，這名交警是在4月底將槍支遺失的。遺失地點為瀘州市一家高檔酒店，後被服務員在枕頭下方發現。近日，有網友更是將槍支遺失細節在網上進行了披露。網帖稱，這名副大隊長是在與下屬的一名女警開房後將槍弄丟的，而且兩人的曖昧關係已經保持很久。網帖還同時對該副大隊長與一家大型汽修企業的不正当利益進行了反映。

深圳16死火災44官究責



■深圳榮健農副產品批發市場16死火災，44官究責。 網上圖片

香港文匯報訊 據廣東省安監局和廣東省監察廳昨日公布，已認定深圳榮健農副產品批發市場「12·11」重大火災事故是一宗違法搭建、消防安全責任不落實、管理不到位原因造成的生產安全責任事故，相關監管單位工作人員44人被追究責任。

經調查認定，事故發生的直接原因是空氣冷卻器電源線路短路引燃舖內可燃物蔓延成災；間接原因是安全生產主體責任不落實、消防安全責任不落實、公安消防部門、土地監察及規劃國土部門、環保部門、市場監管部門、屬地辦事處和區政府履職不到位等。

光明新區黨工委委員、管委會副主任陳敏峰，光明新區公共事業局副局長黃海濤、光明新區光明城市管理辦公室(執法隊)主任(隊長)常謙、光明新區光明經濟科技發展辦公室主任麥炳洪、市公安局光明分局光明派出所副所長蘇運喜等9人被移送司法機關處理。

去年12月11日，位於深圳市光明新區光明辦事處龍崗社區的榮健農副產品批發市場發生重大火災事故，造成16人死亡、5人受傷，過火面積1290平方米，直接經濟損失1,781.2萬元。

律師籲馬航家屬盡快赴美訴訟

香港文匯報訊(實習記者 張聰 北京報道)距3月24日馬來西亞總理納吉宣布馬航MH370航班在南印度洋墜毀已經整整2個月，昨日有美律師在京會見馬航家屬時表示，如果家屬認同馬方公佈的飛機失事這一結果，那麼索賠就可以開始進行。此外，該名律師還建議馬航家屬應當把訴訟地選在美國，因為在對比之下，美國的法庭更有強制力。

這位不願意透露姓名的美國律師表示，馬航家屬應當儘快的提起訴訟，他指出，根據「蒙特利爾公約」，自飛機應當達目的地之日，也就是2014年3月8日起，兩年內未提起訴訟的，喪失對損害賠償的權利。他強調，提出索賠並不意味著放棄對真相的探尋，更不意味著放棄對親屬生命的關注，而是在國際公約的框架內，維護親屬的合法權利。他提醒家屬，要盡量通過律師與馬航談判，以阻止發生因收取補償而喪失了應得到的權利的事情。

護照(公民身份)專家

香港天翔移民顧問有限公司

負責人：劉天均先生(原加拿大及香港律師)，畢業加拿大英屬哥倫比亞大學(UBC)法學院，1987年起專攻各國移民及公民法，為客戶申請移民及護照超過20年，經驗豐富。

申請歐盟國家公民身份及護照，約3-4個月成功

匈牙利(Hungary)，斯洛文尼亞(Slovenia)，斯洛伐克(Slovakia)等歐盟+申根公約成員國之公民身份及護照，約3-4個月申請成功，申請人親身到訪目標國家一次，在政府部門接收公民身份證件及護照。

(各國皆僅有少量申請名額，一旦達標，停止接收新個案)

持有歐盟護照人士可免旅遊簽證到訪超過150個國家及地區(包括美國、加拿大、歐盟國家、澳洲、日本及香港等)，以及安居樂業就學任何歐盟成員國，如英法德意大利等，若干年後多數可獲居留國護照。

申請關鍵如下

1. 不查資產來源，無境外稅，無居住要求，唯須通過國際刑警(Interpol)審核
2. 申請人簽約付訂後，收集及公證文件，並須通過艾滋病毒(HIV)測試
3. 入遞文件到申請國家的政府部門後，一星期左右收到政府回執函，確認收妥文件及已經啟動審核程序
4. 約三個月後，申請獲批，收到申請國家警察局邀請信，到訪首都辦理打手指機及簽名等手續，逗留6个工作日
5. 申請人在首都政府部門親自接收公民身份證件及護照，付清天翔服務費

尚有南美洲大國委內瑞拉公民護照項目，不查資產來源，無須親身到訪，無境外稅，無居住要求。約3個月成功，免簽旅遊證國家及地區128個。

歡迎諮詢

地址：香港銅鑼灣維多利亞道463號銅鑼灣廣場二期2001室 北京聯絡：劉天梅小姐
 電話：(852) 3583 2841 / (86) 147 1563 5034 地址：北京市朝阳区光華路12號數碼01大廈2302室
 電郵：enquiry@tcimmigration-hk.com 電話：(86) 136 8111 6689
 網址：www.tcimmigration-hk.com 電郵：tienmay@immigration-hk.com

國產水下潛艇

香港文匯報訊(記者 李欣、通訊員 朱寶琳 天津報道)天津大學自主研發的水下潛艇日前在南海北部水深大於1500米海域通過測試，創造了內地水下潛艇機無故障航程最遠、時間最長、剖面運動最多、工作深度最大等諸多紀錄，突破了國外技術封鎖。該款名為「海燕」的水下潛艇機，採用了最新的混合推進技術，可持續不間斷工作30天左右。

比華利中港酒店

集團管理·自置物業

牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
 日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
 電話：2730 1113 傳真：2723 5398
 比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
 電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk